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Σώμα ισορροπεί σε τραχύ δάπεδο όπως φαίνεται στο επόμενο σχήμα. 
Πόση είναι η συνολική δύναμη που δέχεται το σώμα από το δάπεδο; 
 

 
α) 6Ν                          β) 8Ν                         γ) 10Ν 
Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας. 
 
Λύση : 
 
Άξονας χ΄χ: ΣF=0                Άξονας y΄y: ΣF=0     
                    F-T=0                                  W-N=0 
                    F=T=6N                               W=N=8N 
                                                                                                     
 
 
                        

𝐹𝜊𝑙 = √𝑇2 + 𝑁2=√62 + 82 = √36 + 64 = √100 = 10𝑁    (γ)σωστό 
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